
SPECYFIKACJA  TECHNICZNA NR 7.1.

ZIELEŃ

1.      Wstęp.

1.1. Przedmiot ST.

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej są wymagania dotyczące wykonania i odbioru rozścielenia  

ziemi, wykonania trawników dywanowych siewem a także wycinki drzew i wykopanie krzewów, frezowanie 

pniaków w związku z przebudową ul. Czarnieckiego w Raciborzu.

1.2. Zakres stosowania ST.

Specyfikacja Techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i umowny przy zlecaniu i realizacji robót

wymienionych w punkcie 1.1.

1.3. Zakres robót objętych ST.

Ustalenia  zawarte  w  niniejszej  Specyfikacji  Technicznej  dotyczą  prowadzenia  robót  przy  wykonaniu

rozścielenia  ziemi,  wykonania  trawników  dywanowych  siewem,  wycinki  drzew  i  wykopania  krzewów,

frezowanie pniaków w związku z przebudową ul. Czarnieckiego w Raciborzu i obejmują:
− rozścielenie ręcznie ziemi zmagazynowanej w hałdach z korytowania na terenie płaskim;

− wycinkę drzew i wykopanie krzewów;

− frezowanie pniaków;

− wykonania trawników dywanowych siewem;

− wywóz gałęzi, dłużyc, karpiny;

1.4. Określenia podstawowe.

Określenia  podane w niniejszej  Specyfikacji  są  zgodne z  odpowiednimi normami i  ST Nr 1 „Wymagania

ogólne”.

1.5.        Ogólne wymagania dotyczące robót.

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z Dokumentacją Projektową,
ST i poleceniami Inspektora Nadzoru.

              Ogólne wymagania dotyczące robót podano w ST Nr 1 „Wymagania ogólne”.

              Uwaga:

              Materiał drzewny – dłużyca z wycinki drzew stanowi własność wykonawcy.

2.       Materiały.

Materiałami stosowanymi przy wykonywaniu robót według zasad niniejszej ST są:
2.1.        Nasiona traw – uniwersalna mieszanka w ilości 140 kg na 1 ha powierzchni do obsiania.

3.      Sprzęt.

3.1 Równiarka – do wyrównania terenów zieleni oraz rozścielenia ziemi.

3.2. Ubijaki o ręcznym prowadzeniu – do zagęszczania warstw humusu.

3.3. Piły spalinowe – do wycinki drzew.

3.4. Frezarka do pni – do frezowania pniaków.

3.5. Środki transportowe – do wywozu gałęzi, dłużyc, pniaków.

4.      Transport.

Materiały mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu. 

5.      Wykonanie robót.

5.1. Ogólne zasady wykonania robót.

Ogólne warunki wykonania robót podano w ST Nr 1 „Wymagania ogólne”.

5.2. Zakres wykonywanych robót dotyczących wykonania trawników dywanowych siewem.

5.2.1. Rozścielenie ziemi i rozmieszczenie wzdłuż trawników.

5.2.2. Zagęszczenie rozścielonej warstwy ziemi.   

5.2.3. Zagrabienie powierzchni ziemi.

5.2.4. Wysianie uniwersalnej mieszanki traw w ilości 140 kg na hektar powierzchni do obsiania.

5.2.5. Ubicie powierzchni obsianej trawami.

5.3.        Wycinka drzew.

5.4. Wykopanie krzewów.

5.5. Frezowanie pniaków.

5.6. Wywóz gałęzi, dłużyc, karpin za pomocą środków transportowych.



6.      Kontrola jakości robót.

Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w ST Nr 1 „Wymagania ogólne”.

6.1. Sprawdzenie wyrównania powierzchni do rozścielenia ziemi.

6.2. Sprawdzenie równości i grubości rozścielonej warstwy ziemi.

6.3. Sprawdzenie  równomierności  wysianych  traw  –  wynikiem  prawidłowego  wykonania  robót  powinna  być
jednolita nisko rosnąca trawa.

7.      Obmiar robót.

Jednostką obmiaru robót jest m2 (metr kwadratowy) wykonania trawników dywanowych siewem.

Jednostką obmiaru robót jest m3 (metr sześcienny) rozścielenia ziemi zmagazynowanej w hałdach, wywozu

dłużyc.

Jednostką obmiaru robót jest szt. (sztuka) wycinki drzew, wykopania krzewów i frezowania pniaków.

Jednostką  obmiaru robót jest mp (metr przestrzenny) wywozu gałęzi i karpiny, utylizacji gałęzi, pniaków i

dłużyc.

Ogólne wymagania dotyczące obmiaru robót podano w ST Nr 1 „Wymagania ogólne”.

8. Odbiór robót.

Ogólne wymagania dotyczące odbioru robót podano w ST Nr 1 „Wymagania ogólne”.

9. Podstawa płatności.

Ogólne wymagania dotyczące płatności podano w ST Nr 1 „Wymagania ogólne”.

Cena wykonania robót obejmuje:

– prace pomiarowe i przygotowawcze;

– transport na miejsce robót materiałów przewidzianych w specyfikacji;

– spulchnienie gruntu na głębokość 2 cm;

– pokrycie terenów zieleni ziemią;
– obsianie z uklepaniem i uwałowaniem obsianej powierzchni;

– wycinkę drzew;

– wykopanie krzewów;

– frezowanie pniaków;

– wywóz gałęzi, karpiny i dłużyc;

– utylizację gałęzi, dłużyc i pniaków;

10.       Przepisy związane i standardy.

PN-S-02205 Drogi samochodowe. Roboty ziemne. Wymagania i badania.


